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Για την αρωγή τους στο δήμο Πυλαίας – Χορτιάτη, κατά την περίοδο λειψυδρίας στην πόλη

Δήμος Πυλαία – Χορτιάτη: Το
«ευχαριστώ» στην Πυροσβεστική για το
νερό

Τις ειλικρινείς και βαθύτατες ευχαριστίες του για την πολύτιμη βοήθεια και αρωγή του Γ’

Πυροσβεστικού Σταθμού Θεσσαλονίκης, αλλά και συνολικά του Πυροσβεστικού Σώματος προς τα

νοικοκυριά, τις κλινικές, τις επιχειρήσεις και τα κοινωφελή ιδρύματα του δήμου Πυλαίας-Χορτιάτη

κατά την εβδομάδα της λειψυδρίας, μετέφερε ο δήμαρχος Ιγνάτιος Καϊτεζίδης με επιστολή του

προς τον διοικητή της μονάδας, Αντιπύραρχο Παναγιώτη Μπαθρέλλο. 

Στην επιστολή του ο κ. Καϊτεζίδης, αφού ζητά από τον διοικητή να μεταφέρει στους αξιωματικούς, στα

στελέχη, και στο προσωπικό της μονάδος τα θερμά του χαιρετίσματα και τις ολόψυχες ευχές του για «Καλό

Πάσχα και Χρόνια Πολλά», σημειώνει μεταξύ άλλων: 

«Όλες αυτές τις μέρες που η πόλη μας ζούσε τον εφιάλτη της λειψυδρίας ανεκτίμητη ήταν η

προσφορά του Γ’ Πυροσβεστικού Σταθμού Θεσσαλονίκης και η συνεισφορά τoυ στην

ανακούφιση των δημοτών μας ιδιαίτερα των παιδιών, των ασθενών και των ατόμων της Τρίτης

ηλικίας. 

» Με συγκινητικό και άμεσο τρόπο ανταποκριθήκατε στις εκατοντάδες εκκλήσεις και τις
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τηλεφωνικές κλήσεις μας με αφορμή τα τεράστια προβλήματα που προκλήθηκαν εξαιτίας της

βλάβης στον Κεντρικό Αγωγό της ΕΥΑΘ και της διακοπής υδροδότησης στις περισσότερες

περιοχές και τις Δημοτικές Ενότητες της πόλης μας. 

» Σας παρακαλώ να μεταφέρετε την ευγνωμοσύνη και τις βαθύτατες ευχαριστίες του δήμου μας, τις δικές

μου προσωπικά ως δημάρχου, καθώς και όλων των συνδημοτών μου προς το προσωπικό της μονάδος σας.

Με φιλοτιμία, χωρίς να δυσανασχετούν νυχθημερόν επί μία περίπου εβδομάδα μετέφεραν με τις υδροφόρες

νερό σε ξενοδοχεία, κλινικές, σχολεία και όπου αλλού χρειάστηκε, καταφέρνοντας να απαλύνουν -ως ένα

βαθμό- τα προβλήματα και να εξυπηρετήσουν όσο μπορούσαν τις ανάγκες του δήμου μας. 

» Ένα μεγάλο ΕΥΓΕ λοιπόν σε σένα, αξιότιμε κύριε διοικητά και στο προσωπικό του Γ’ Πυροσβεστικού

Σταθμού Θεσσαλονίκης. Μεγάλο ΕΥΓΕ, επειδή έχει σημασία, εκτός από τις επικρίσεις για όσους δεν κάνουν

σωστά τη δουλειά τους, να επιβραβεύουμε με σθένος όλους όσοι παραμένουν προσηλωμένοι στο κοινωνικό

καθήκον και την ιερή αποστολή τους προς τους συμπολίτες τους». 
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Με στόχο την ενίσχυση της τράπεζας αίματος του ιδρύματος - Πού και πότε θα γίνει

Ποδηλατοπορεία για ασφαλείς ποδηλατόδρομους σήμερα στη
Θεσσαλονίκη

Θα ξεκινήσει στις 18:00 - Διαμαρτυρία στο δημαρχείο κατά τη συνεδρίαση του δημοτικού συμβουλίου

Θεσσαλονίκη: Δωρεάν σεμινάριο αυτογνωσίας στην Κεντρική
Δημοτική Βιβλιοθήκη
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